SUPERREDEROS S.A.

Guayaquil, 8 de Septiembre del 2010

Señorita
SARA MARÍA MARIDUEÑA ORELLANA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía SUPERREDEROS S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el lapso de 5 años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

Según los Estatutos Sociales, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual.

La compañía **SUPERREDEROS S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, el 3 de Agosto del 2010 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 18 de Agosto del 2010.

Atentamente,

Galo Gareia Carrión

Secretario Ad-Hoc

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **SUPERREDEROS S.A.**, y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, 8 de Septiembre del 2010

SARA MARÍA MARIDUEÑA ORELLANA

C.I. No. 070408041-5 C.V. No. 120-0152

NUMERO DE REPERTORIO: 45.084 FECHA DE REPERTORIO: 10/sep/2010 HORA DE REPERTORIO: 10:03

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Septiembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SUPERREDEROS S.A., a favor de SARA MARIA MARIDUEÑA ORELLANA, a foja 98.333, Registro Mercantil número 17.637.

ORDEN: 45084









\$

REVISADO POR.

